TERAERK—1 TOMAEICIYAALIZERHE (BEALMRAZEMBOZANS2HUAICEE)

ZTOMAEICIYAIL-ERE

% 4: SH6EE BEEMEMNEE FI5IE
&4 KBRSt TLIFPURFF—ALA
£ Fr: THRBE = FFETS H2349-12

5 =] A

)

1 ZOMEICEYAFLLI-EH 1. REREZBHREL. ALEE TOIEEMNARETH D LHELI=1=0
2. BEICAKRDIEEZZILERIHY . EEXBOREN HFHEICECEBE T 52 LIzLY

TE=DOMERVAZDERNAIRETHDLEEZONDT2D

2 T HI-HET 6T HHLE |
DR gL

3 BEI1OFEMICHEIL:-FHRAH
TE20NFTDIEL. ¥iEE. TH| R4




THRAER—1

BHEANRE(EAILMEATENEOZAIS2ALUARVISESE TEHLOAIEIEHEIZIEE)
BENERE
TITE4 STH6FEE BEEMNEMNEE E1E5EITE _
A FLEF T SE5EREF B
TiE =R v] ¥ € (Mt L AFLEE U SE IR EFEEE
£ %8(a) BEE F£EE(A) #%E | ®ZE(C) £ 23(B) iE=E

BEEITEE M 1,213,118 1,213,118 1,244,000
H @ RER M 68,177 53,259 50,000
WMTEE M 1,281,295 1,266,377 1,294,000
RIS o 585,295 457,231 450,000
TE[R{ M 1,866,590 1,723,608 1,744,000
— IR M 443,410 346,392 300,000
TEHEMESE M 2,310,000 2,070,000 2,150,000 2,044,000
HEM = 231,000 207,000 215,000 204,400
TEZEE = 2,541,000 2,277,000 2,365,000 2,248,400




TEHRER -2 IFENREEAL@EAZENBEOZA,S2ALUARVIERT#LoA TERHECRE)

TEEANRE
IE4 THEE EEMEMREE FIEI1TE
__ AAE = = (b)/(2)$%0.95~1.05% b h
Ii&E ¥ e lis (OB THrIZacmk) L ALLEE =R S (b)/(a) BEEZOEMED A
#i= | B =5 s [ Bffi(a) [ £5(A) £%(C) = | Hifi(b) | £%(B) - i
TAY 1.21] 188,560 228,156 1.21] 188,017] 227,500 1.00
BEMER 1.21] 118,562] 143,460 1.21] 115,702] 140,000 | 0.98
HiEHE(KFREH) 8,630 36] 310,680 8,630 38| 325,000 1.05
FESRH - WM (K TRAH) 2,202 36 79,272 2,202 38 83,500 1.05
HiBHR (EMEEH) 1,330 36] 47,880 1,330 37] 49,000| 1.02
Fhill - (RS A (ERRAH) 3,350 109] 365,150 3,350 113| 380,000 1.04
SR (PR 2RRT) 1,070 36| 38,520 1,070 36/ 39,000 1.01
EEIEE 1,213,118 1,244,000
HBIRERE 53,259 50,000
MISE 1,266,377 1,294,000
HEEERE 457,231 450,000
TERM 1,723,608 1,744,000
—REHESE 346,392 300,000
T E{Mmssst 2,070,000 2,150,000 2,044,000
HER 207,000 215,000 204,400
I=E5 2,277,000 2,365,000 2,248.400




THEREXR—3 FHLEM-K(EEAH) (EAGHEAZTEMEOZTEAS2BUNRVUIERT %A TEIREEICIZH)
FRHLEM—E(FEEM)

IHZ STEE RENEHREE BISTH
AL TER A )
B4 | EeRs | G| RATES ]y |[AI%T0|[FERED o | ATET [RRUED o=
srroud wm | TIEI g TOoA8 B ogme | Fumk | psmena)

ZahL




IERER—4 BHBAL—K(EEEH EAMEEASENEOZENS2HUNRVIERT #LoATBIRHEITIRH)
BEMBALE—E(EEEM)

IE4 SHOERE EEMEMEEX FI5ITSH
AFLEF TE5EREF (R)
TmEn | S | B BALR BA %% o
ﬁ =
BRI waa | g |AREE|EE BB L | man [ME|  msamsen
HEHEE a=J7—kiH| Q 22 | 3,420 | LR EMMEE (BBt Rmer43] ENF| 4 22 | 3,400 | teemumaa [wramnmeas|  HEYS|SE (3,420 /0




IFREXR—5 FHOLEH—E(EBHM) EAMMEREENEOBEN 520 LASEULSATEIRHEICRE)
FROEM—5F (X EHR)

IE4 TH6EE RERERSER FI15TE

WHET | SRR | M g e e e B
MR RM3027 25.4cc = 5 92,400 | LA [FMUIEZRICTHER 5 | 92400 [ 22547

B FEIEFES 102 RV-10DX| & 1 22,000 | KOSHIN TERA 1 22,000 [ KOSHIN

B FAYISLEEBSR 130 IF-13) & 5 18,000 [inter farm products T EH 2 18,000 |inter farm products




IEFAER—6 HBEOHERIE(EALMEATEMNBOZANG2BLURAELIULA TERHRICIELY)

HEEEDHERE
IE4 SH6EE BENEREE FI1ETE
AALES TETRE B/A) <10EFE
T g Py LI T THTERZ N | OO | ot o amnt:
(A) éﬁ —Fnﬁlfﬁgtw@% (B) éﬁ Tuﬁlf{ggtw@ t’éﬁli\ I$ﬁ£ﬁb{’mﬁéhi_§_)‘
HFHRE(E
T BHREXE 20,000 7 Bt 20,000 7 L 1.0
EEEEE 18,000 1 Bt 18,000 0 Bit 1.0
il EEEES 18.000 3 B 18,000 3 B3 10
S WRIERR 20,000 14 Bt 20.000 15 B3t 5
e s v« 5 RS 4 4 YIRIEXER 20,000 3 ' Bt 20,000 5 Bit 10

R R R L E ] 20,000 13 B+t 20,000 15 =R 1.0




I=

%ﬂl

BR—7 IfEREERETEVEALMERATENBOZEANS2BLUARVIERETZLLbATIBIZEEIZIZE )
THEANKEERESE
TE4A SH6FEE EEMRENEE FI15ITE
A LB T =5y (B)/(A) <1DHE
e v EAR _ FEEFTEAI _ THEBREVTIEEA
I *E fiﬂu .y %J‘E ##ﬁ* s a .y %iﬁ #%5* .\ E-I- (B)/(A) (*;Fi%(f&@bb%ﬁt#ljﬁﬁéﬂ
HEEE Pt P #~ (A) | tHEER trig (g #+~ B) T_iﬁnli\l$ﬁﬁ%‘ﬁ§h MAEhE
FHERE TXY 1 7 8 1 0 7 8 1.000 .
EXE 5k 3 0 3 1 3 0 4 1.333
St 0 14 14 3 0 15 18 1.286
Rl MBS 0 3 3 1 0 5 6 2.000
il (R 0 13 13 3 0 15 18 1.385




TIEHER—8 EREIEVOMLENE (EALMERAZTEMNBEOEZANS2AUARVIESETELDATBIRHEITIZH)
EE}'LE’

R EIEY Dk
TEZ SH6EE BEREREE BISTE
AL TESHE '
Eéﬁiugm 5 NEER . %HJ\#L?E(M?:‘)% BE REER i %mnmm?)% e
D& _ : e | EAWE | .. e s | BAM
- ma0) FEE | Ty | FTEEW | T || FEE | TG | BEAEH | T
SRS




TEFEHRRX—2(BF -FFELITEA LoATREREHICEY) FFOBRH(FFOEE)

=IREIEEE (B) (TEEH) <HER1 2,248,400H
=IRBHNEE(C) (IEEH) —RAER1 &)
EALE A/a) —FHER1 89.61%
BREFE(B/C) TR 95.07%

aEtEEMN. B/C>1.0 (FF)DHZEELATS

FFDHEH




